11Iro

HAms: JI000Bb
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.02.2010 14:15:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.02.2010 14:42:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133977/answer/133978




YBaxaemas JIro60Bb! Tako# 3amax, Kak IIpaBuIo, CBs3aH ¢ nHMeKImel. BaM Hago cmaTh aHAIM3El Ha
3III1IT u moceB MOo4M Ha (GJIOPY ¥ YyBCTBUTENIBHOCTh K @HTUOUOTHKAM. YIadH.



